

IZVJEŠĆE

o provedenom savjetovanju s javnošću u postupku donošenja

Odluke o II. izmjenama Odluke o općinskim porezima Općine Viškovo

<p>Naziv akta o kojem je savjetovanje s javnošću provedeno</p>	<p style="text-align: center;">Odluka o II. izmjenama Odluke o općinskim porezima Općine Viškovo</p>
<p>Naziv tijela nadležnog za izradu nacрта/provedbu savjetovanja</p>	<p style="text-align: center;">Odsjek Ureda načelnika</p>
<p>Razlozi za donošenje akta i ciljevi koji se njime žele postići uz sažetak ključnih pitanja</p>	<p>Temeljem Odluke o općinskim porezima Općine Viškovo („Službene novine Općine Viškovo“, broj 4/17. i 14/17.) pravnim i fizičkim osobama koje pružaju ugostiteljske usluge na području Općine Viškovo utvrđena je obveza plaćanja poreza na potrošnju alkoholnih pića, prirodnih vina, specijalnih vina, piva i bezalkoholnih pića u ugostiteljskim objektima po stopi od 3% na osnovicu koju čini prodajna cijena pića koje se proda u ugostiteljskim objektima bez poreza na dodanu vrijednost.</p> <p>S obzirom da je u proteklom razdoblju primjena protuepidemijskih mjera propisanih radi sprječavanja širenja epidemije virusa COVID – 19 imala izravne negativne posljedice na gospodarstvenike koji obavljaju ugostiteljsku djelatnostna području općine, a koje je izgledno očekivati i u daljnjem razdoblju, u svrhu poticanja potrošnje u ugostiteljskim objektima i ublažavanja posljedica nastale krize na poslovanje u ovom sektoru, ovim se izmjenama Odluke predlaže ukidanje obveze plaćanja poreza na potrošnju. Tako se, ovom dodatnom mjerom, kroz rasterećenje obveznika od plaćanja poreza na potrošnju, neposredno potiče mogućnost povećanja prometa pića u ugostiteljskim objektima s obzirom na rezultat tih mjera koje posljedično utječu na smanjenje cijene pića korisnicima ugostiteljskih usluga.</p> <p>Sukladno odredbama članka 42. Zakonao lokalnim porezima („Narodne novine“, broj 115/16. i 101/17.) izmjene vezane uz obveze plaćanja lokalnih poreza koje su donesene tijekom godine, a najkasnije do 15. studenog, mogu se primjenjivati od 1. siječnja sljedeće godine. U skladu s navedenim utvrđena je i primjena ovih 2. izmjena Odluke.</p>
<p>Razdoblje provedbe savjetovanja</p>	<p>Internetsko savjetovanje s javnošću provedeno je od 22. svibnja 2020. godine do 22. lipnja 2020. godine.</p>
<p>Objava dokumenata za savjetovanje</p>	<p>Nacrt Odluke o II. izmjenama Odluke o općinskim porezima Općine Viškovo bio je objavljen na internetskoj stranici Općine Viškovo https://opcina-viskovo.hr/otvorena-javna-savjetovanja-2020-godina</p>
<p>Pregled osnovnih pokazatelja uključenosti</p>	<p>/</p>

savjetovanja s javnošću	
Ostali oblici savjetovanja s javnošću	Osim internetskog savjetovanja s javnošću nisu provedeni ostali oblici savjetovanja s javnošću
Troškovi provedbe savjetovanja	Provedba Savjetovanja nije iziskivala financijske troškove.

Pregled zaprimljenih primjedbi i prijedloga odnosno prihvaćenih i neprihvaćenih primjedbi

Rbr.	Naziv sudionika savjetovanja (ime i prezime pojedinca, naziv organizacije)	Članak ili drugi dio nacрта na koji se prijedlog ili mišljenje odnosi	Tekst zaprimljenog prijedloga ili mišljenja	Status prijedloga ili mišljenja (prihvaćanje/neprihvaćanje s obrazloženjem)
/	/	/	/	/

NAPOMENA: U vremenu trajanja Savjetovanja nije pristigao niti jedan prijedlog/mišljenje javnosti na prijedlog Odluke o II. izmjenama Odluke o općinskim porezima Općine Viškovo oblicima pomoći

Izvršeće o provedenom Savjetovanju s javnošću objavljeno je na internet stranicama Općine Viškovo dana 23. lipnja 2020. godine.

KLASA: 008-02/19-01/16

URBROJ: 2170-09/04-08-20-22

Viškovo, 23. lipnja 2020. godine

